



ВТОРНИК

26 АВГУСТА 2008г.

№62 (9656)

основана в октябре 1931 г.

Маяк

В НОМЕРЕ:

2

ПРАЗДНИК РОССИЙСКОГО ТРИКОЛОРА

5

КАК НЕ СТАТЬ ЖЕРТВОЙ АФЕРИСТОВ

ГАЗЕТА СЫСЕРТСКОГО РАЙОНА

[WWW.34374.RU](http://www.34374.ru)

День села

Праздник продолжался весь день



На территории Сысертского городского округа есть хорошая традиция – каждый населенный пункт ежегодно отмечает свой день рождения. И хотя официальные даты этих дней разные, все праздники проводятся во второй половине лета.

В субботу, 23 августа, в округе праздновали (последними) сразу четыре населенных пункта: Щелкун, Большой Исток, Октябрьский и рудник Асбест.

Нельзя сказать, что им повезло с погодой: было достаточно прохладно и солнышко, лишь изредка выглядывая из-за хмурых облаков, не баловало уральцев. Слава Богу, хоть дождя не случилось.

Щелкунцы на погоду не обратили внимания, собрались на День села активно.

Продолжение на стр. 4

Криминальная хроника

Третья неделя августа

С 18 по 24 августа в ОВД зарегистрировано 103 обращения граждан, возбуждено 5 уголовных дел, из которых два раскрыто по горячим следам.

17 августа в Патрушах в лесу неизвестные мужчины изнасиловали женщину. 23 августа в Большом Истоке неизвестные избili мужчину битой, отобрали у него 32 тысячи рублей и сотовый телефон. В этот же день в Седельникове от дома угнали «Ситроен». В ночь на 20 и в ночь

на 21 августа в Арамили также угнали по автомобилю. 22 августа сотрудники ГИБДД задержали группу молодых людей (возраст юношей от 16 до 21 года) по подозрению в совершении угонов. От троих из них получены признательные показания.

За неделю зарегистрировано 16

краж. Из частных домов в Щелкуне украден велосипед, в Сысерти – плиты перекрытия, в Арамили – электроавтоматы. Имущество вынесли из дома в Большом Седельникове, в Верхней Сысерти, из автомобиля в Щелкуне. Мужчина признался в том, что в Щелкуне похитил электронно-лазерный дальномер. За неделю украдены два сотовых телефона: в Щелкуне и в Большом Истоке.

19 августа скорой помощью Сысерти обслуживалась 24-летняя беременная женщина, отравившаяся

уксусной эссенцией. 23 августа на автодороге Урал задержан мужчина в состоянии наркотического опьянения.

За неделю зарегистрировано 43 дорожно-транспортных происшествия. В том числе в результате пяти пострадали люди. 21 августа Сысертской больницы после аварии обслуживался 9-летний ребенок.

А. Гусейнов,
начальник штаба ОВД.

Мария Бердинских,
пресс-секретарь ОАО
«Свердловэнергосбыт»

Коротко

Платить за электроэнергию стало удобнее

С августа бытовые потребители услуг Свердловэнергосбыта могут оплачивать электроэнергию в любом отделении или банкомате Сбербанка России на всей территории Свердловской области, независимо от места расположения своей квартиры, дачи, садового домика, гаража либо иного имущества. Ранее оплачивать счета за электричество можно было только по месту регистрации имущества. Новая технология приема платежей действует с 1 августа, к оплате по данной системе принимаются квитанции, полученные абонентами ОАО «Свердловэнергосбыт», начиная с августа этого года. При этом комиссии или какие-либо дополнительные сборы с абонентов Свердловэнергосбыта не взимаются – абонент оплачивает ровно ту сумму, которая указана в квитанции.

Преимущества новой системы платежей, прежде всего, оценят потребители, владеющие собственностью в нескольких населенных пунктах (например, квартирой в Екатеринбурге и садовым домиком в Березовском) – теперь можно одновременно оплатить несколько разных квитанций в одном месте. Совершить платеж за электроэнергию можно также через банкоматы и устройства самообслуживания Сбербанка России: как с помощью банковской карты Сбербанка, так и наличными (в тех банкоматах, где принимаются наличные платежи). Киоски самообслуживания Сбербанка сокращают процедуру оплаты для потребителей электроэнергии до нескольких секунд: достаточно нажать на экране кнопку «штрихкод», положить квитанцию со штрихкодом под специальный луч аппарата – вся информация о платежке и сумме платежа мгновенно отобразится на экране, останется только внести денежные средства.

Не секрет, что многие абоненты являются должниками не по злому умыслу, а по причине элементарной нехватки времени или информации о пунктах платежа. Увеличение точеч платежей за электроэнергию – это вполне закономерный шаг навстречу потребителям, доступности и качеству их обслуживания. Необходимо подчеркнуть, что все комиссионные сборы за своих клиентов, оплачивающих услуги через Сбербанк РФ, ОАО «Свердловэнергосбыт» будет оплачивать самостоятельно. Несмотря на то, что эта практика является нестандартной (в большинстве регионов комиссия за услуги банков по оплате э/э ложится на абонентов), руководство ОАО «Свердловэнергосбыт» надеется, что удобство и простота платежей за электроэнергию позволят увеличить количество добросовестных потребителей, оплачивающих электроэнергию вовремя и в полном объеме.

Патриотами не рождаются

Символ всей Отчизны



Символы России... Что это? Каждый из нас даст свой ответ на этот вопрос. Бескрайние просторы полей, белые березы лесов, Московский Кремль, Знамя Победы, Могила Неизвестного солдата, валенки и шапки-ушанки... Все это и многое другое – символы России. Но есть и самый главный, легко узнаваемый – наш флаг.

Совсем недавно, 22 августа, прошел особенный праздник. Какой? День государственного флага Российской Федерации – символа всей Отчизны. Не забыли об этом важном дне и наши активисты. В 11 часов дня, в малом зале ГЦД прошла торжественная церемония, посвященная дню флага. Организовала это мероприятие администрация Сысертского городского округа при участии комитета по делам моло-

дежи и центра внешкольной работы.

На празднике присутствовала И. И. Стерхова (помощник депутата Палаты представителей Законодательного собрания А. В. Серебряникова), работники районной библиотеки и, конечно же, юные граждане – мальчишки и девчонки.

Ведущая торжества, Татьяна Николаева, руководитель МК «Поколение», поприветствовав собравшихся, пригласила на сцену Виктора Петровича Горна, заместителя главы СГО. Он поведаль захватывающую историю появления российского триколора и поздравил всех с праздником.

Татьяна рассказала нам о том, что цвета государственных флагов никогда не выбираются просто так. Синий, красный и белый с

древних времен являлись основными цветами власти у московских князей. Красный соотносился с храбростью, удалью. Русские крестьяне и казаки одевались в синие кафтаны и рубахи, подпоясывались красными кушаками. Белыми называл народ свою веру и царя. Вообще, белый и синий были цветами Русской православной церкви. Синий – это небо, верность, белый – благородство, совершенство.

Расположение полос тоже играет не последнюю роль. Оно отражает древнерусское понимание строения мира: внизу – мир физический, красный; выше – небесный, голубой; еще выше – мир божественный, белый.

Кроме флага есть еще два не менее важных символа – государ-

ственный гимн и герб Российской Федерации. Мы очень часто встречаемся в жизни с этими символами. Гимн звучит на каждом важном мероприятии, флаг поднимается (устанавливается) во время официальных церемоний и торжеств, а герб есть на самом главном документе – на паспорте.

На сцену выходит Юрий Николаевич Берсенева, начальник отделения Сысертской миграционной службы, и начинается уже традиционное вручение паспортов. Новоиспеченным гражданам Российской Федерации И. И. Стерхова вручила книги, рассказывающие о государственной симво-

дарки получили администрация, районная библиотека, комитет по делам молодежи.

Н. Беляева.



Резонанс

Кто собственник счетчика?

Житель Сысерти В. Вяткин усомнился в том, что владельцы приватизированных квартир должны за свой счёт устанавливать новые приборы учёта потреблённой электроэнергии (далее – счётчики). Считает, что замену счётчиков должно проводить МУП ЖКХ «Сысертское» («Маяк» от 12 августа).

Этот вопрос меня тоже заинтересовал. Потому обратился к главе МО Сысертский район. В мае получил подписанный А. И. Рощупкиным ответ. В нём отчасти сказано, что «собственником находящегося на лестничной площадке прибора учёта является собственник жилого помещения (квартиры) в многоквартирном доме». А коли так, у собственника приватизированной квартиры имеются обязанности по статьям 210 и 211 Гражданского кодекса РФ (далее – ГК РФ): он несёт

бремя содержания принадлежащего ему имущества и риски его случайных гибели или повреждения (если иное не предусмотрено законом или договором).

Но как владелец квартиры стал собственником счётчика? Насколько мне известно, при приватизации квартир счётчики объектами приватизации не были. В договорах купли-продажи квартир счётчик как товар тоже не фигурирует, ибо нельзя продать то, что тебе не принадлежит. По той же причине счётчик не может быть приобретён в порядке наследования. По-моему, тут могут быть только два исключения. Первое: владелец квартиры купил счётчик за свои деньги. Второе: если собственником многоквартирного жилого дома со всей его «начинкой» стало товарищество собственников жилья. А много ли в нашем городе ТСЖ?

Для пущей убедительности глава сослался на статью 134 ГК РФ. Называется она «Сложные вещи». Снова цитирую ответ: «В силу ст. 134 ГК РФ, если разнородные вещи образуют единое целое, предполагающее использование их по общему назначению, они рассматриваются как одна вещь (сложная вещь). Действие сделки, заключенной по поводу сложной вещи, распространяется на все её составные части, в данном случае прибор учёта, если договором не предусмотрено иное».

Считаю, что мне пудрят мозги. Как понимаю, сложные вещи состоят из разнородных частей, но образуют единое целое. К примеру, трубы и батареи отопления в жилом доме. А разве счётчики в многоквартирном доме – разнородные вещи? Кроме того, сложность вещей учитывается при осуществле-

нии сделок с ними. Но и при сложном характере вещи она и разнородные её составляющие автоматически чьей-либо собственностью не становятся. Счётчики – не исключение.

Ещё глава сообщил, что владелец квартиры – собственник общего имущества дома (согласно ст. 289 ГК РФ). Значит, и счётчика. На мой взгляд, глава сам себе противоречит. То у него владелец квартиры – собственник счётчика, то собственник... Что на самом деле? Ничего, ни другое. Убеждён, что статья 289 ГК РФ, как и статья 134 ГК РФ, к нашему случаю притянута за уши.

Ведь есть ещё и Жилищный кодекс РФ. А в нём статья 36. «Право собственности на общее имущество собственников жилых помещений в многоквартирном доме» называется. Эта статья к общей долевой собственности относит находящееся в доме электрическое оборудование и другое имущество. Но не всякое таковое, а только, снова цитирую, «обслуживающее более одного помещения в данном доме». А разве «принадлежащий» В. Вят-

кину счётчик ему коварно изменяет? Халтурит втихаря ещё и в пользу соседней квартиры? Вряд ли.

Как говорится, пора итожить. Считаю полученный ответ отпиской. Думаю, что за исключением указанных выше случаев владелец приватизированной квартиры ни собственником, ни сособственником счётчика не является. А кто является? Муниципальное образование Сысертский район. Значит, ему и нести бремя по статьям 210 и 211 ГК РФ. А кому поручить ремонт или замену счётчиков за деньги МО – решать его администрации.

А если для руководства МО названные кодексы – не указ, что тогда? На мой взгляд, можно обращаться в суд. Осталось сказать, что своё мнение истиной в последней инстанции никогда не считал и не считаю. Заранее благодарен тем, кто укажет на мои ошибки. Но сделает это аргументировано и убедительно. Совсем не так, как это получилось у нашего главы.

Б. Фабрикант

Хорошая новость

Парад планет от Энергомаша



22 августа свое 276-летие отметил Сысертский завод УЭТМ-УГМ. Девочка Алиса из «Прекрасного далека» объявила, что в Сысерти най-

дены Звездные врата, открывающие путь на любую планету Солнечной системы. Так началось торжество, посвященное Дню завода.

С поздравлением к работникам на сцене появился директор Союза машиностроительных предприятий А. В. Бухмастов. Почетные грамоты

министерства промышленности и науки Свердловской области за многолетний и добросовестный труд получили токари, слесари-ремонтники, шлифовщики, сверловщики, инженеры и другие специалисты завода.

По представлению руководителя предприятия Почетные грамоты главы Сысертского городского округа вручил А. И. Рощупкин. Заместитель генерального директора по производству В. Н. Пертянко награждал Почетных уралгидромашевцев.

Не так давно в газете «Маяк» была публикация о том, как идет борьба среди заводчан за звание «Лучший по профессии». Именно сегодня, в день рождения завода, им предстояло узнать итоги конкурса. Присутствовавшие в зале могли по ходу оглашения результатов видеть процесс выполнения конкурсных заданий на экране. Итак, лучший мастер инженер-технолог, по мнению жюри, К. В. Лобанов. Лучший токарь ДИП 200 – О. А. Летемин, а ДИП 300 – С. Ю. Морозов. В номинации лучший сверловщик победил С. И. Казачкин. И. Ф. Андрущенко признан лучшим электросварщиком. Лучшим слесарем-сборщиком стал Н. Н. Кадников. В единственной «женской» профессии из представленных на конкурсе – машинист крана – победительницей стала В. А. Ярославцева. Среди стропальщиков лучший по профессии А. В. Бабенков, а среди водителей – И. В. Пинигин.

Следом за награждением открылись те самые звездные врата, и зрители отправились в путешествие по планетам. На каждой из них живут разные люди. На Марсе – страстные огненные девушки танцуют фламенко, на Плутоне процветает модельное агентство Жанны Агузаровой, на Ура-



не люди живут в каменном веке и на костре готовят добычу. И вот, наконец, вернулись на землю, правда, переместившись в будущее ровно на 242 года – в 2250 год. Федералисимум всея Руси Володя Белосинекрасно солнышко с голосом В. В. Путина обращается к гражданам России. Он заявляет, что в экономике России наметился «ништяк», и Энергомаш по объемам развития обогнал «Соса-сола» и Газпром. И только «Майкрософт» дышит в пятки.

Песней «Земля в иллюминаторе» завершилось празднование 276-летия самого большого в Сысерти завода.

Ю. Воротникова.
На снимке: фрагменты праздника.
Фото автора

Из архивных документов

Развитие торговли



Указом Президиума Верховного Совета СССР в 1966 году был учрежден праздник «День работников торговли», который ежегодно отмечается в последнее воскресенье июля.

В муниципальном учреждении «Сысертский районный архив документов по личному составу» находятся на хранении документы Сысертского торгового, датированные 1931-2000 годами. На основании этих документов можно проследить развитие торговли в Сысертском районе.

В 1931 году был образован Сысертский рабкооп, который подчинялся отделу снабжения, а позднее отделу внутренней торговли исполнительного комитета Уральского областного Совета рабочих, крестьянских и красноармейских депутатов. Руководство рабкоопом осуществляло правление, в состав которого входили: председатель, секретарь, торговые агенты. В подчинении рабкоопа находились столовые, школьные буфеты, продуктовые ларьки, магазины, чайная, хлебопекарня, парикмахерская. Велась бойкая торговля продуктами, хлебом, фуражом, горюче-смазочными товарами, гончарными и скобяными изделиями. А в магазине № 2

отоваривали продовольственным пайком семьи красноармейцев. Комиссией правления рабкоопа проводились проверки соблюдения санитарного состояния и правил торговли. «Торговые точки должны иметь в чистоте и исправности весовое хозяйство, немедленно изымать продукты плохого качества, строго придерживаясь и не нарушать нормы отпуска товара в одни руки, иметь на видном месте книгу жалоб, вежливо относиться к покупателям». «Воспрещалась» продажа вина и табачных изделий лицам, не достигшим 16-летнего возраста.

В январе 1936 года рабкооп переименовывается в Сысертское отделение Свердловлпещторга (несколько позднее – Свердловлпещторга). В штат отделения вошли отделы: управленческий, торговый, счетный, хозяйственно-транспортный. Товар в магазинах отпускался «в одни руки» строго по нормам, установленным правительством. К примеру, мука – 16 кг, хлеб – 2 кг, мясо и рыба – 3 кг, папиросы – 200 шт, чай – 500 гр., колбаса – 2 кг, сахар – 2 кг. Нарушившие закон продавцы наказывались вплоть до увольнения.

В 1939 году в Сысерти был открыт мебельный магазин, в котором продавали столы, стулья, табуреты Сысертской мебельной артели «Фуганок». Кроме того, при торге работал заготовительный пункт по приему от населения грибов и ягод. Имелось свое подсобное хозяйство, где выращивались свиньи,

овцы, коровы. В 1941 году была организована рыбацкая артель. Продукция рыбацкой артели и подсобного хозяйства поступала в столовые торгова. В 1942 году при Сысертском межрайторге открылась швейная мастерская по пошиву военного обмундирования, телогреек, а также столовая в здании артели «Красный фуганок».

Во время Великой Отечественной войны, в связи с переходом на карточную систему, в магазинах были приняты дополнительные ставки обмундирования, телогреек, а также столовая в здании артели «Красный фуганок». «Об организации закрытой торговой сети» ряд магазинов были репрофилированы для обслуживания продуктами и промтоварами рабочих Сысертских предприятий и организаций. Отпуск товара производился по специальным пропускам. По специальным карточкам отпускались в столовых обеды для рабочих и эвакуированных. В предпраздничные дни магазины начинали работу в 6 часов утра. Население к праздникам обеспечивалось хлебом, мукой, тестом, дрожжами. Причем продукты выдавались по установленным нормам. «За хорошую работу и проявленную добросовестность» работники торгова награждались кто ботинками, кто шелковым платком, кто косыночкой, платьем, а также выносились благодарности с занесением в трудовую книжку.

Приказом Свердловского областного Управления торговли от 13 марта 1958 года отделение межрайторга реорганизовано в Сысертскую торговую контору, а с января 1961 года – в Сысертский торг. Несколько расширилась деятельность торгова. Открывались новые торговые точки: ларьки по продаже овощей, павильоны, буфеты на предприятиях

города, училищах, школах, в общежитиях, а также новое овощехранилище, база. Но не всегда гладко шла работа торгова. По вине поставщиков, а именно пивзавода, молокозавода, розбувьторга, росбакалеи, хлебопекарни, были перебои в торговле товарами повышенного спроса, очереди в магазинах и недовольство потребителей.

На основании распоряжения Свердловского областного Совета депутатов трудящихся от 18 марта 1968 года из состава торгова были выделены предприятия общественного питания (столовые, ресторан, пельменная, буфет) в хозрасчетную контору общественного питания. В городе открываются вновь построенные магазины: «Универмаг», «Детский мир», «Одежда», а также продуктовые магазины №18, «Молоко» и др. Автопарк торгова пополняется новыми машинами, мотороллерами.

В начале 90-х годов, когда в стране происходит экономический спад, не обошло стороной это веяние и торговлю. В виду ограниченной поставки ряда продуктовых, промышленных и хозяйственных товаров в торговой сети вновь введена карточная система. Кроме того, Сысертский торг претерпел целый ряд реорганизаций. Решением Сысертского райисполкома в октябре 1990 года Сысертский торг переименован в арендное торговое предприятие, с декабря 1991 года – в муниципальное предприятие «Сысертский торг». В состав предприятия вошли 8 магазинов, база, овощехранилище, гараж. Основными видами деятельности муниципального предприятия являлась торгово-закупочная деятельность, оказание транспортных услуг, закуп у населения и юридических лиц продукции, ее переработка и хранение. В 2000 году унитарное муниципальное предприятие «Сысертский торг» ликвидировано.

Л. Емельянова,
заведующая МУ «Сысертской районный архив документов по личному составу».

БУДНИ
ВНЕВЕДОМСТВЕННОЙ

ОХРАНЫ

Под контролем радиосистемы

Техническая оснащенность отдела вневедомственной охраны выходит на новый уровень. Охрана удаленных объектов обеспечивается радикальным оборудованием.

Радиосистема передачи извещений постоянно контролирует состояние объекта, тестирует режим охраны.

Например, при установке пожарной сигнализации, срабатывающей даже от закуренной сигареты, сигнал «пожар» поступает на пульт централизованного наблюдения, группа задержания в течение нескольких минут прибывает на объект, в случае необходимости вызывает пожарную команду.

Можно установить на объекте (офис, магазин, склад) тревожную сигнализацию для экстренного вызова наряда милиции. В этом случае используется переносной радиобрелок с радиусом до 1 км., что удобно при охране объектов с большой территорией, складов. Кроме того, инженерной службой ФГУП «Охрана» осуществляется монтаж систем видеонаблюдения с круглосуточной записью работы, установка системы контроля доступа на объект.

Установка автоматизированной системы позволяет одновременно осуществлять охрану, постановку, снятие сотни объектов, не снижая надежности охраны. Использование современных имитостойких систем исключает возможность несанкционированного доступа на охраняемый объект. Отдел вневедомственной охраны совместно с ФГУП «Охрана» продолжают обеспечивать надежную охрану объектов всех форм собственности.

Ю. Подкорытов,
начальник ПЦО,
капитан милиции.

Праздник продолжался весь день



Праздник начался с поздравлений заместителя главы округа Анатолия Николаевича Галашева и главы сельской администрации Александра Ивановича Кадникова.

- Щелкун славен ратными подвигами и трудовыми победами своих жителей, - говорили они. - Селяне героически воевали на фронтах Великой Отечественной (257 человек погибли) и в горячих точках, достойно трудились и трудятся сегодня. Заметно улучшилось финансовое положение школы и дома культуры. Мы гордимся успехами этих учреждений. Возрождается стадион, и все больше детей проводят там свое свободное время. А главное богатство села - люди, порядочные, честные, трудолюбивые. И это подтверждает: у Щелкуна есть будущее.

Чествование началось по традиции со старейших жителей села. Это Степан Александрович Мурашов, которому 90 лет; Анна Васильевна Плотникова - 93 года; Мария Григорьевна Мородина - 95 лет. А тех, кому за 85, просто не перечислить - на сцену под аплодисменты односельчан приглашались 19 долгожителей. И всем вручались подарки.

В 2008 году «золотые свадьбы» в

Щелкуне отметили три семейные пары: Дмитрий Степанович и Валентина Васильевна Воронины, Виктор Васильевич и Валентина Гавриловна Беляевы, Валентин Прокопьевич и Надежда Николаевна Садчиковы. И для них приготовлены подарки.

Будущее села - дети. И на сцене - многодетные семьи, сегодня это те, кто имеет трех и более детей. В семье Кременевых - четверо ребятишек: сын Максим и три дочки - Елена, Анастасия и Ксения. У Шаховых - два сына и две дочки: Василий, Зоя, Владимир и Екатерина. Равновесие (два сына и две дочки) и у Марины Федоровны Семеновы и Николая Ананьевича Ильина. Третий ребенок родился нынче в семьях Зайнидиновых и Ломовцевых. Им вручаются мягкие игрушки.

Приглашаются на сцену и семьи, в которых в 2008-м году родился второй ребенок. Таких больше, 12 семей. У Помазовых - сын Иван и дочь Марья; у Ладейщиковых - две дочки Дарья и Диана; у Ваулиных - два сына Дмитрий и Иван... Не боятся трудностей молодые щелкунцы. Понимают, что дети - их будущее.

В преддверии праздника в селе проводился конкурс «Лучшая усадьба».

- Комиссия пыталась определить лучшую усадьбу, - говорит Александр Иванович Кадников, - но сделать это оказалось нелегко. У нас много отличных хозяев, которые содержат свои усадьбы, можно сказать, в идеальном состоянии. Подтверждает это сделанная к Дню села выставка фотографий «Щелкунские усадьбы». В номинации «Благоустройство усадьбы и придомовой территории» победителями стали семьи Трофимовых (Советская, 222); Сергеевых (Советская, 299); Чермяниновых (Ленина, 224). В номинации «Места отдыха



ниц - 9-10 лет. В домашнем задании, где нужно было подготовить номер художественной самодеятельности, повторений не было. Конкурсантки показывали и сценки и клоунаду... Членам жюри (главы сельских администраций А. И. Кадников и А. В. Сазонов, участковый инспектор В. Н. Грачев, предприниматель В. В. Трофимов и депутат Сысертской городской думы О. П. Орлов) также пришлось нелегко.

Мини-мисс стала Мария Курсова. Вице-мисс - Алена Каргополова. Мисс зрительских симпатий - Виктория Казанцева. С победой, девочки!

Чтобы праздник действительно

стал праздником, кому-то приходится работать. В первую очередь, это всегда коллективы домов культуры. Щелкунские артисты только радовали зрителей. Один коллектив сменил другой в течение всей официальной части праздника, и она, благодаря этому, и не походила на официальную. Образцовый танцевальный коллектив «Сюрприз» (руководитель Динара Банных), народный хор ветеранов «Надежда» (Галина Котегова), эстрадная студия «Возрождение» (Светлана Головоченко), реп-группа «Мистер Никсон» и каратисты Алексея Дубинова - блистали в этот день все.

Спортивные игры и аттракционы, соревнования, выступления гостей (ансамбль «Ай-яй-яй» из Кашино и артисты Сысертского ГЦД), дискотека - праздник продолжался весь день.

Спасибо его организаторам и спонсорам.

Л. Рудакова.
На снимках: моменты праздника.
Фото автора.



элементами ландшафтного дизайна» победили семьи Патрушевых (Уральская, 8) и Шакировых (Механизаторов, 8-2).

На празднике чествовали также семью Журавлевых, занявшую первое место в районном конкурсе «Семья года - 2008» и участвовавшую в областном конкурсе; Светлану Ивановну Трофимову, участницу районного конкурса «Женщина года - 2008» и активную общественницу заведующую библиотекой (без неё как без рук) Любовь Павловну Котегову.

Зрители остались в восторге от выступлений десяти участниц конкурса «Мини-мисс». Возраст участ-



Семейные истории

Десятилетняя война за дом

В основе всех войн – взаимные притязания на землю и имущество. Вот и в этой сысертской семье конфликт базируется на почве родительского дома. Построенного, судя по документам, в 1900 году.

Десять лет назад («помог де-фолт») вернулся в родительский дом пятидесятилетний мужчина с женой и двумя детьми. К этому времени хозяйками в доме были его родная и двоюродная сестры. Он попросился временно пожить и прописаться. Пожить не в самом доме, а в выстроенной во дворе малухе. В ней одна небольшая комната. Ее и в документах-то даже не значится.

Поначалу вроде бы жили мирно. С чего начались «военные действия»? Тут версии сторон диаметрально расходятся.

Одна сторона утверждает, что была обманута при дележе наследства и никуда из родительского дома – не поедет.

Вторая – что много лет назад мужчину выделили деньгами, на которые он обосновался в незалежной и суверенной нынче Украине. Потому и завещано имущество женщинам.

Планировали сестры прописать брата временно. Без этого ведь и с работой проблемы, и с медицинским обслуживанием. Рассчитывали, что он приобретет здесь собственное жилье. Думали, полагали, да сами не поняли, как у того постоянная регистрация оказалась. А когда поняли, обратились в суд. С иском о признании регистрации недействительной и выселении родственников без предоставления помещения.

Было это в 2004 году. И, руководствуясь действующим на том этапе жилищным кодексом, суд в иске собственникам отказал. Сохранив право проживания и регистрации за ответчиком.

Много воды утекло за 10 лет совместного проживания. Одна из сестер умерла. В наследство вступила ее дочь, которая продала свою долю тетке. Та стала единовластной хозяйкой дома. В свою очередь, ее сын готов морально и материально к строительству на участке нового дома. Ведь этот, деревянный, разменял второе столетие! Готов, кабы не мешались нежеланные родственники.

В семье брата тоже произошли перемены. Старшая дочка выросла, дважды выходила замуж, родила двоих детей. Маленькая внучка появилась в малухе нынешним летом. Зять не имеет в наших краях не только жилья, но даже гражданства российского. Приобрести собственное жилье семья на сегодняшний день не имеет возможности.

Конфликт между двумя родственными семьями продолжается. И, как водится, разрастается, ожесточается, выходит за рамки парламентских действий.

Ни дом, ни тем более малуха не газифицированы. Готовить приходится на электроплитке. Дом имеет приличный процент износа. Проводка тоже старая. Потому случаются короткие замыкания, возгорания. Одно из них произошло и нынче. И стало поводом, чтобы собственница дома написала письмо энергетикам, чтобы дом отрезали от электричества. Она сама здесь не проживает, пользуется как дачей, об-

хаживает огород.

С одной стороны, она – собственница. Значит, несет ответственность за то, что происходит в доме. И если из-за ветхой проводки случится пожар, в котором пострадают соседи, разве не с нее они начнут взыскивать ущерб?

С другой стороны, без горячего питания остались малолетние дети. Да и их дед, уже шестидесятилетний мужчина, перенесший пару инсультов.

В 2005 году вступил в силу новый жилищный кодекс. Он с большим пиететом относится к правам собственника. Эта история скорее вновь предстанет перед Фемидой. Вряд ли она завершится быстро и безболезненно. По обе стороны баррикады падет смертью храбрых множество нервных клеток. Результатом судебных баталий, в лучшем случае, будет довольна одна из сторон. Но ведь и решение суда может стать не точкой, а многоточием в конфликте. Одно уже было четыре года назад...

Родственная вражда. Ненависть, культивируемая во втором, да, пожалуй, уже и в третьем поколении, – что может быть страшнее?! Из такой ситуации сложно выйти. Проще в нее не попадать. Как?

Наверное, лучше отмерять семь раз, прежде чем отрезать. Заключая письменные договоры, беря расписки, скрепляя подписями обязательств сторон. Даже если стороны – близкие родственники. Такая черствость будет честнее и гуманнее.

И. Летемина.

Из редакционной почты

Плесень в изящной обертке

В течение нескольких месяцев обаятельная молодая женщина умудрилась побудить жителей нашего района оформлять на свое имя кредиты, чтобы помочь ей деньгами.

С рассказом о том, как это происходило, в редакцию пришла одна из жертв такой аферы.

В связи с тем, что по данным фактам еще не проводилось судебного расследования, мы не публикуем фамилию героини.

Представьте себе молодую симпатичную женщину, лет так 26-27. Глазки у нее зелененькие, фигурка стройненькая, волосики – натуральная блондинка с чуть сероватым оттенком.

– Я, кА-а-анечка, блА-андинка... – хлопая накрашенными ресницами, жеманно говорит она: – Меня любимой а-абидеть может...

Обычно в мужчинах тут же просыпается рыцарь, а в женщинах – материнский инстинкт. Хочется приласкать, успокоить, помочь... Помогать приходится обычно денежками или норковыми шубами, золотыми браслетами или даже принадлежащей вам недвижимостью. Имена у таких блондинок нежно-располагающие: Анюта, Юляша – это для своих, для тех, кого можно поиметь в смысле гуманитарной помощи. Для остальных прочих – Анна Владимировна – почаще и с улыбочкой.

Искусством художественного вранья такие особи владеют виртуозно:

– Забегала как-то случайненько в автосалон, смотрю – «Пыжик» 407-ой. Именно о таком я и мечтала... Заверните, говорю, я его беру. Лимон отстегнула и домой на «Пежо» приехала...

На самом деле авто куплено в кредит, которые выплачивается с большим трудом всем семейством.

– Шубку вот прикупила, уссурийская норка, в Екатеринбург все две таких. Одна у меня, другая – в салоне. 270 тысяч – это не деньги за такую вещь. Ну не могу я позволить себе носить дешевку!

На самом деле вещица изготовлена в славном Китае, правда на фабрике, и стоит 90 тысяч рублей. И взяла ее Анюта в долг при поручительстве подруги в Арамили. Шуба теперь в ломбарде, денежки истрачены... Нюрошкин телефон, естественно, случайно то ли сам утопился, то ли дети утопили. А Анюта сразу потерялась. Нет нигде Анечки! Вам надо, вы и ищите...

Дети у таких блондинок, само собой разумеется, самые гениальные, цветы – самые коллекционные – аж из-за моря спецом доставленные,

котятка у кошки – самые чистокровные, а у собаки как минимум человеческий интеллект. Мама их всю жизнь проработали на руководящих должностях, теперь они при внуках, так как дочка занята и ей с детьми не в прикол. Папулечки в полном подчинении у единственной дочурки и трудятся при ней личным шофером, носильщиком и охранником в одном лице. Очень любят Анюточку брать у всех знакомых, малознакомых и даже совсем незнакомых людей в долг деньги, обаяв и надавив на жалость. Если денег нет, то можно ведь кредит оформить на свое имя, помочь Нюрочке, а уж она через пару недель его полностью закроет, так как это на данный момент у нее временные финансовые затруднения, а вот через пару недель будет конкретная куча бабок и всех делов-то... А вы получите при помощи Анюты прекрасную кредитную историю и ее вечную благодарность и дружескую поддержку по жизни. Ведь вы теперь друзья, а друзья должны помогать друг другу. Точнее, вы должны помочь Анюте, а она вам подарит какие-нибудь недобрыганные духи, поношенную одежду, угостит коньячком и рыбкой барбекю, чтобы вы почувствовали себя в кругу избранных и, так сказать, допушенных в святая святых – анюточкину семью. Ведь вы не должны сорваться с крючка, не выполнив предназначенной вам роли. Вы же еще не переписали принадлежащий вам дом на Анюточку, естественно, в долг, и не взяли в банке на свое имя для нее кредит. А она уж вам все вернет сторицей и будет благодарна вечно...

Не вернет и не будет... Дорогие мои, простые добропорядочные и честные люди! Не попадайтесь на пути таким Нюрочкам. Бегите от них, как черт от ладана, сотрите номера их телефонов и забудьте их навсегда. Иначе долго будете выбираться из той выгребной ямы, куда вас окунет такая плесень в изящной обертке. Чем я сейчас, собственно, и занимаюсь.

Августа Опаева,
п. Двуреченск.

Служба 01

Нынче пожары повредили больше тысячи гектаров леса

Велико и разнообразно значение леса, как в жизни человека, так и в целом Земли. Лес – это «фабрика» кислорода, выделяемого зелеными частями растений в атмосферу. Лесной воздух – лучший восстановитель сил и здоровья.

Но есть у леса страшный враг, который в считанные минуты может на больших площадях уничтожить и повредить ценнейшие лесные массивы. Враг этот – лесной пожар.

За летний период в Свердловской области зарегистрировано более 400 пожаров на площади около 400 гектаров. Самый крупный пожар – в Салдинском лесхозе. Площадь возгорания составила 32 гектар.

Ущерб, причиняемый лесными пожарами, огромен. В огне сгорает или сильно повреждается древесина. Без защитного влияния лесного полога водный режим лесных рек резко ухудшается, а люди лишаются целебного свойства леса. И эти потери невосполнимы.

Массовые пожары в лесах и на торфяниках могут возникнуть в жаркую и засушливую погоду от ударов молний, «сухих гроз», не-

сторожного обращения с огнем, очистки поверхности земли выжигом сухой травы и других причин.

Пожары могут вызвать возгорания зданий в населенных пунктах, деревянных мостов, линий электропередачи и связи, складов нефтепродуктов и других сгораемых материалов, а также поражение людей и животных.

Наиболее часто в лесных массивах возникают низовые пожары, при которых выгорают лесная подстилка, подрост и подлесок, травянисто-кустарничковый покров, валяжник, корневища деревьев и т. п. В засушливый период при ветре могут возникать верховые пожары, при которых огонь распространяется также и по кронам деревьев, преимущественно хвойных пород. Скорость распространения низового пожара от 0,1 до 3 метров в минуту, а верхового – до 100 м в минуту по направлению ветра. При горении торфа и корней растений могут возникать подземные пожары, распространяющиеся в разные стороны. Торф может самовозгораться и гореть без доступа воздуха и даже под водой. Над горящими торфяниками

возможно образование «столбчатых завихрений» горячей золы и горячей торфяной пыли, которые при сильном ветре могут переноситься на большие расстояния и вызывать новые загорания или ожоги у людей и животных.

За весеннее-летний пожароопасный период на территории Сысертского района произошло 151 возгорание в лесу. Огнем повреждено 1257,83 га леса. Ущерб от лесных пожаров составил 63460000 рублей.

С каждым годом все дальше в глубь лесов проникает человек, осваивая новые массивы, прокладывая дороги, проникая в глухие, удаленные участки в поисках руд, угля, нефти, газа. Но где человек, там и опасность возникновения лесного пожара. Вот почему каждый из нас не только сам должен строго соблюдать все требования правил пожарной безопасности в лесу, но и требовать от других неукоснительного их выполнения. В этом – залог сохранения наших лесов от огня!

А. Щукин,
инспектор госпожнадзора.

Понравилось всем

20 августа сотрудники Центра социального обслуживания населения (поездку организовала заместитель директора Центра Любовь Евгеньевна Сурина) ездили на Ганину Яму. К счастью, и для нас, детей погибших защитников Отечества («Память сердца») Любовь Евгеньевна сумела выделить шесть мест.

День, правда, был дождливым, но это не испортило нам настроения. Съездили очень хорошо. Посетили все храмы, помолились, поставили свечи.

На территории монастыря – очень красиво. Кругом ухоженные цветы: лилии, розы... Работают киоски с сувенирами. И даже хлеб,

испеченный в монастыре, можно купить. Какой он вкусный!

Автобус для поездки предоставил генеральный директор ЗАО «Форлекс» В. А. Гузьяков, а подготовил машину механик В. Г. Шатунов. Большое сердечное спасибо и им, и организаторам поездки. Любовь Евгеньевна, кстати, сама с нами не ездила, но пришла проводить и пожелала всем счастливого пути.

Довольны остались все.

А.Вершинина,
М.Кесельман, З.Сысоева,
Л.Шатунова, И.Чирков,
участники поездки.

НЕДВИЖИМОСТЬ

Продаю

Квартиры...

■ **4-комнатную квартиру** в центре Сысерти (ул. Орджоникидзе), 2/5, 78 кв.м., пластиковые окна, 2 балкона застеклены, все комнаты изолированы. Цена 3,8 млн. руб. Тел. 8-903-084-54-72.

■ **4-комнатную квартиру** в Сысерти, ул. Тимирязева, 4, на 3 этаже, 80 кв.м., все комнаты изолированы, теплая. Цена 2,9 млн. руб. ИЛИ МЕНЯЮ на 1-комнатную квартиру с доплатой. Ваши предложения. Тел. 8-912-260-66-09.

■ **3-комнатную б/у квартиру** в с. Никольское, ул. телефон, 62/36/8 кв.м., лоджия, земельный участок, цена 1,1 млн. руб. ИЛИ МЕНЯЮ на 1-комнатную квартиру в Сысерти, моя доплата. Тел. 8(34374)2-02-97, 8-922-113-26-25.

■ **3-комнатную квартиру** в Сысерти, ул. Р. Люксембург, 58, 2/5 эт., 62/41 кв. м, ул/п, балк., с/у раздельный. Цена 2 950 000 руб. Тел. 7-10-20, 8-908-909-70-64.

■ **3-комнатную квартиру** в Сысерти, микрорайон, 20, 5/5 этаж, 70/45/8 кв. м, ул/п, балк., с/у раздельный. Цена 2 850 000 руб. Тел. 7-10-20, 8-908-909-70-64.

■ **3-комнатную квартиру** в Сысерти, микрорайон, 18, 1/5 этаж, 58/40/7 кв. м, ул/п, с/у раздельный. Цена 2 750 000 руб. Тел. 7-10-20, 8-908-909-70-64.

■ **3-комнатную квартиру** улучшенной планировки, 4 этаж, в микрорайоне, комнаты изолированы, по желанию можно с гаражом рядом. Цена 2450 тыс. руб. Тел. 7-05-75 (рабочий), 7-08-01 (дом.), 8-912-231-59-71.

■ **2-комнатную квартиру** в центре, 2 этаж, застекленный балкон, телефон, домофон. Тел. 8-950-193-15-37.

■ **2-комнатную квартиру** в Сыертском районе в п. Школьный, в лесном массиве, ул/п, 3/3, 48 кв.м., санузел раздельный, хороший ремонт, земельный участок 4 сотки, удобный въезд в деревню с Челябинской трассы. Цена 1.550.000 руб. Тел. 8-912-61-31-021.

■ **2-комнатную квартиру** в Сысерти по ул. Орджоникидзе, 58, ул/п, 5 этаж. Цена 2.300.000 руб., торг. Тел. 8-912-61-31-021.

■ **2-комнатную квартиру** в Сысерти, в районе больницы, на 1 этаже. Тел. 8-905-80-32-289.

■ **2-комнатную квартиру** по ул. К. Маркса, на 4 этаже. Цена 2,18 млн. руб. Тел. 8-912-63-92-708.

■ **2-комнатную квартиру** в Сысерти в Микрорайоне «Новый», 3/5 этаж, 49 кв.м., ул/п, благоустроенная, железная дверь, телефон, капитальный ремонт, в 50 м от леса. Освобождена. Документы готовы. Собственник. Тел. 8-963-048-64-37.

■ **2-комнатную квартиру** в Сысерти по ул. К. Маркса, 65-39, площадь 42,7 кв.м., 3 этаж, евроремонт, телефон, домофон, сейф-двери, состояние отличное. Цена 2.300.000 руб. Тел. 8-922-222-79-05.

■ **2-комнатную квартиру** в центре Сысерти, 2 этаж (46,8/31,3/6,0), в хорошем состоянии, домофон, ж/дверь, застекленный балкон. Тел. 8-912-260-66-09.

■ **2-комнатную квартиру**, центр, 4 этаж, евро-ремонт, газовая колонка, кухонный гарнитур, шкаф-купе. Собственник. Тел. 8-922-10-39-250.

■ **2-комнатную квартиру** в Сысерти по ул. К. Маркса, 85, 1 этаж. Возможно под офис или магазин, выход на ул. Коммуны. Тел. 8-912-260-66-09.

■ **2-комнатную квартиру** в центре Сысерти с евроремонт. ИЛИ МЕНЯЮ на 1-комнатную с доплатой. Тел. 8-912-260-66-09.

■ **2-, 3-, 4-комнатные квартиры** в центре Сысерти, под магазин, офис. Тел. 8-912-260-66-09.

■ **2-комнатную квартиру** в Б. Истоке, 52,4 кв.м., второй этаж, южная сторона, или обмен на Сысерть. Тел. 8-950-654-22-27.

ПРОДАЕТСЯ

3-комнатная квартира

с ремонтом «под ключ».

Арамилль, ул. Рабочая, 123, кап. ремонт, пластиковые окна, новая сантехника, электрика, газ.плита.
63/40/9, 1/2 эт., ч/п, освобождена.
Цена 1,9 млн. руб.
Тел. 8-904-389-96-21.

■ **2-комнатную квартиру** в Микрорайоне, 3 этаж, ул/п, 49,7 кв.м., комнаты изолированы, сделан ремонт, балкон, сейф-двери. Цена 2,4 млн. руб. Или поменять на дом в Сысерти. Тел. 8-909-003-45-90.

■ **1-комнатную квартиру** в г. Екатеринбург, ул. Фрунзе, 76, 3 этаж, район Автовокзала. Тел. 8-950-64-82-569.

■ **1-комнатную квартиру** в п. Двуреченск, ул. Озерная, 8, 4 этаж, 28,4 кв.м. Тел. 8-912-260-66-09.

■ **1-комнатную квартиру** в Сысерти по ул. Коммуны, 45, 2/4, общая площадь 30 кв.м., жилая 18 кв.м. Собственник. Не агентство. Тел. 8-902-27-99-003, 8-904-982-95-21.

■ **1-комнатную квартиру** в Арамилли, хороший кирпичный дом, 1991 г.п., 33/19/6, 5/5 этаж, окна на юг, балкон, домофон. Цена 1,6 млн. руб. Тел. 8-922-606-29-92.

■ **1-комнатную квартиру** в центре Сысерти, 32 кв.м., с евроремонт, новая сантехника, стеклопакет, сейф-двери. Цена при осмотре. Тел. 8-906-812-11-60.

■ **2 смежные комнаты** в двухэтажном доме, ул. Орджоникидзе, 15. Тел. 8-906-805-30-49.

■ **2 приватизированные комнаты** в Сысерти, в трехкомнатной квартире, по ул. Орджоникидзе, 7, на 1 этаже (16,3 и 9,1 кв.м.). тел. 8-912-260-66-09.

■ **Комнату** в коммуналке, 15,5 кв.м. Тел. 8-919-372-22-22.

Дома...

■ **Дом** в Сыертском районе в с. Щелкун, 60 кв.м., 20 соток земли, колодец в огороде, 100 м от озера, рядом газ. Агентству не беспокоить. Документы готовы. Тел. 8-922-603-41-14.

■ **Дом** в Сысерти (у Керамики), 60 кв.м., на участке 6,2 сот. Бани новая, газ рядом, все в собственности, цена 2,5 млн. руб. ИЛИ МЕНЯЮ на 2-комнатную квартиру. Тел. 8-904-383-34-94

■ **Дом** в Сысерти, ул. Энгельса, газ, вода, канализация, 2 комнаты, кухня, баня, гараж. Цена 2,3 млн. руб. Тел. 8-912-613-10-37.

■ **Добротный бревенчатый дом**, 29 кв. м., земля 6 соток, подвал, недалеко от центра. Цена 1750 тыс. руб. Или меняется на 1-комнатную квартиру с небольшой доплатой. Тел. 8-906-812-11-60.

■ **Деревянный жилой дом** в Сысерти, 40 кв.м., тихая уютная улица, рядом лес, недалеко водоем, 6 соток, газ на соседнем участке. Цена 1,9 млн. руб. Тел. 8-912-28-96-210.

■ **Дом**, 70 кв.м., с. Щелкун, участок 12 соток, все коммуникации. Цена 3 млн. руб. Тел. 8-922-217-64-98.

■ **Коттедж** в Сысерти по ул. Пушкина, 120 кв.м., без отделки, в стоимость входят окна. Есть готовая баня, гараж, участок разработан. Возможно подключения центрального водопровода. Цена 5.700.000 руб. Тел. 8-912-61-31-021.

■ **Бревенчатый дом**, г. Сысерть, 45 кв.м., 6 соток земли. Тел. 8-909-700-79-56.

■ **Дом** 45 кв.м., с. Новоипатово, участок 25 соток, цена 350 тыс. руб. Тел. 8-909-700-79-56.

■ **Дом**, д. Андреевка, 25 кв.м., участок 20 соток. Тел. 8-922-217-64-98.

■ **Дом деревянный**, г. Сысерть,

м-н «Сосновый бор», площадь 75 кв.м., все коммуникации, 9 соток земли, баня, гараж, выход в лес. Цена 5,5 млн. руб. Тел. 8-912-611-95-10.

■ **Дом**, 65 кв.м., г. Сысерть, газ заведен в дом, скважина, 9 соток земли, требуется ремонт. Цена 1,8 млн. руб. Тел. 8-912-611-95-10.

■ **Дом**, В. Боевка, 80 кв.м., участок 25 соток, баня, скважина. Тел. 8-922-221-33-38.

■ **Жилой дом** в В. Сысерти, 3 комнаты, кухня, 20 соток земли, газ по фасаду, дорога асфальтированная. Тел. 8-905-80-32-289.

■ **2-этажный дом** в г. Сысерть, материал стен – бревно, облицованное красным кирпичом, 140 кв.м., участок 6,3 сотки, разработан, баня, теплица, хорошая дорога, асфальт, эл-во, газ, скважина, телефон. Перед домом сосны. Рядом лес и водоем. Собственность. Тел. 8-961-776-33-93.

■ **Кирпичный коттедж**, с. Кадниково, ул. Дачная, 465 кв.м., мансарда, каменный подвал, все коммуникации, 20 соток. Тел. 8-963-272-52-72.

■ **2-этажный коттедж**, г. Сысерть, Сосновый бор, 242 кв.м., подвал, теплый гараж, все коммуникации, 10,5 соток участок, престижный район, готов под чистовую отделку. Цена 15,5 млн. руб. Тел. 8-950-65-24-776.

■ **Дом** по адресу: с. Щелкун, ул. Советская, 141. Общая площадь 12 соток. Цена договорная. Тел. 8-922-469-15-20.

■ **Газифицированный дом**, 110 кв.м., полностью благоустроен, панельный, обложен кирпичом, веранда, зал 24 кв.м., 2 спальни, с/у, скважина, участок 11 соток, баня, гараж, эл-во, рядом лес. Тел. 8-912-212-67-73.

■ **Коттедж** в Аверино, 132 кв.м., газ, вода, все удобства, 2 эт., 4 комнаты, 11 соток земли, баня. Цена 4,5 млн.руб. Тел. 8-904-38-023-21.

■ **Крепкий жилой дом**, г. Сысерть, 65 кв.м., брус + кирпич, эл-во, газ, летний водопровод, 7 соток земли. Цена 2,7 млн. руб. Тел. 8-909-017-62-33.

■ **Новый коттедж**, 2 этажа, кирпич + пеноблок, 300 кв.м., полностью благоустроен, 20 соток земли, сауна, гараж. Документы готовы. Тел. 8-909-017-62-33.

■ **Дом**, 50 кв.м., баня, гараж, 8 соток земли, до водоема 100 метров. Цена 3, 5 млн. руб. Тел. 8-912-656-44-22.

■ **Благоустроенный дом**, 100 кв.м., 10 соток земли, баня, широкая, тихая улица с видом на водоем. Тел. 8-912-656-44-22.

■ **Деревянный дом** в Сысерти, ул. Механизаторов, 54, 5 кв.м., 23 сотки земли, рядом пруд, лес. Собственник. Тел. 8-906-807-93-62.

■ **Коттедж** в п. Каменка, 170 кв.м., земельный участок -12 соток, баня, гараж. Тел. 8-922-207-49-05.

■ **1-этажный деревянный дом** в Сысерти, ул. Бажова, 77 кв. м, земельный участок 6 соток, собств., электричество, газ и вода рядом, рядом пруд. Цена 2 350 000 руб. Тел. 7-10-20, 8-908-909-70-64.

■ **Жилой комбинированный дом** в Сысерти со всеми коммуникациями, 3 комнаты, 6 соток земли в собственности, участок ухожен. Тел. 8-912-260-66-09.

■ **Жилой дом 1/2** в Абрамово, готов для проживания, 2 комнаты, кухня, есть баня, 5 соток земли. Цена 1,1 млн. руб. Тел. 8-905-80-32-289.

■ **Дом-дача**, г. Сысерть, 25 кв.м., 8 соток, баня, все коммуникации, место на горе, за забором сосны, в 200 м водоем. Собственность. Тел. 8-961-776-33-93.

■ **Дом** под снос, п. Каменка, ул. Лесная, эл-во, готов проект на газ, 14 соток земли. Цена 2.1 млн. руб. Тел. 8-963-272-52-72.

■ **1/2 жилого деревянного дома** в Сысерти, 60 кв.м., 3 комнаты, кухня, веранда, газовое отопление, вода, канализация, кровля металлочерепица. Новый гараж с автоматическими воротами, баня, разработанный участок 6 соток. Хорошие соседи. Цена 3.000.000 руб. Тел. 8-912-61-31-021.

■ **1/2 коттеджа** в с. Щелкун, полностью благоустроенный, земельный участок 12 соток. Тел. 8-912-613-10-61.

■ **1/2 дома** в с. Абрамово, из ж/б плит, сделан ремонт, есть баня. Цена 1,1 млн. руб. Тел. 8-905-80-32-289.

■ **1/2 коттеджа**, п. Б. Исток, площадь 250 кв.м., подвал + 2 этажа, 2 санузла, кухня 20 кв. м., каминная, баня, 6 сот земли, тупиковое место. Цена 10,5 млн. руб. Тел. 8-912-63-92-708.

■ **1/2 дома**, кирпич, 100 кв.м., 5 комнат, все коммуникации, 8 соток земли. Тел. 8-912-656-44-22.

Гаражи...

■ **2 разборных (уже разобранных) металлических гаража**. Смотреть: п. Октябрьский, ул. Маяковского, 30, цена 30 тыс. руб. – 1 шт. Тел. 8-912-200-69-96, 8-905-8000-952.

Земельные участки...

■ **Земельный участок** 10 соток, в Сысерти, коттеджная застройка, рядом лес, недалеко водоем. Цена 1,7 млн. руб. Тел. 8-922-911-66-92.

■ **Земельный участок** в Сысерти, 12 соток в собственности + 3 сотки, на участке капитальный гараж со смотровой ямой, электричество подключено, газ перед участком, огорожен. Хороший район недалеко от леса и водоема. Цена 2.500.000 руб. тел. 8-912-61-31-021.

■ **Земельный участок** в Сысерти, 11 соток, тихая улица, недалеко от центра, есть возможность подключения газа. Цена 1.550.000 руб. Тел. 8-912-61-31-021.

■ **Ровный участок** в Сысерти, 16 соток, в собственности, электричество подключено, есть разрешение на центральный водопровод, газ и центральная канализация рядом. Тихая улица недалеко от центра. Возможен раздел участка на 2 по 8 соток. Цена 3.200.00 руб. Тел. 8-912-61-31-021.

■ **Земельный участок** в Сысерти в северной части города, 11 соток, на участке лес. Район новой застройки. Тел. 8-912-61-31-021.

■ **Земельный участок** в В. Сысерти, 7,5 сот. У леса, на открытом солнечном месте. Цена 1,5 млн. руб. Тел. 8-905-80-32-289.

■ **Земельный участок** 12 соток, в д. Ключи, на открытом солнечном месте, рядом берег. Тел. 8-905-80-32-289.

■ **Земельный участок**, г. Сысерть, в сосновом бору, 13 сот. + 4 сотки, в коттеджной застройке, все коммуникации, рядом с центром города. Тел. 8-961-776-33-93.

■ **Земельный участок** в Сысерти, п. Школьный, 11 соток земли, эл-во, сосны, коттеджный район. Цена 1,5 млн. руб. Тел. 8-912-611-95-10

■ **Участок** 18 соток, недалеко от пруда В. Сысерть. Тел. 8-922-120-48-11.

■ **Земельный участок** в Кашино, 8 соток, коммуникации рядом, до берега 650 м. Тел. 8-905-80-32-289.

■ **Земельный участок** в д. Ключи, 12 соток, на открытом солнечном месте, недалеко от берега. Тел. 8-905-80-32-289.

■ **Два земельных участка** по 15 соток, с. Кадниково, все коммуникации рядом. Тел. 8-909-700-79-56.

■ **Два земельных участка** в с. Кадниково, по 15 соток, район коттеджной застройки. Тел. 8-909-700-79-56.

■ **Земельный участок** в Кашино, Ленина, 14 соток, собств., деревянный неблагоустроенный дом, 28 кв. м, электричество. Цена 2 500 000 руб. Тел. 7-10-20, 8-908-909-70-64.

■ **Земельные участки** на Челябинских озерах. Первая береговая линия. Все в собственности, под ИЖС. Документы готовы. Тел. 8-963-032-49-90.

■ **Земельный участок** в В. Сысерти, 7,5 сотки, возле леса. Цена 1,4 млн. руб. тел. 8-905-80-32-289.

■ **Эксклюзивный земельный**

участок в Арамилли. Высокий берег Арамилки, эл-во, 35 кв, газ, дорога. Огорожен стеной из натурального камня. Цена 3,7 млн. руб. Тел. 8-922-606-29-92.

■ **Земельный участок**, г. Сысерть, пер. Самоцветный, 1, Площадь 11,25 соток, в лесном массиве, электричество проходит рядом, хорошая дорога. Цена 800.000 руб. Тел. 8-904-541-82-66.

■ **Земельный участок** в центре города Сысерть, площадь 13,5 м, все коммуникации, хорошая дорога, ширина по фасаду 25 м. Цена 2,6 млн. руб. Тел. 8-906-812-11-60.

■ **Земельный участок** в коттеджной застройке, 11 соток, имеется проект на дом, свой газ и эл-во, расположен в лесном массиве, рядом речка. Тел. 8-961-776-33-93.

■ **Земельный участок** 10 соток, п. Бобровский, возле берега, коммуникации рядом. Цена 1,4 млн. руб. Тел. 8-905-80-32-289.

■ **Земельный участок**, 25 соток, с. Никольское. Тел. 8-922-217-64-98.

■ **Земельный участок**, д. Шайдура, 15 соток, цена 1,5 млн. руб. Тел. 8-952-725-88-61.

■ **Земельный участок** в д. Ключи (16 соток). Рядом лес, река. Тел. 8-922-298-10-74.

■ **Земельный участок**, г. Сысерть, 18 соток. Цена 2,5 млн. руб. Тел. 8-922-221-33-38.

■ **Земельный участок**, с. Щелкун, 20 соток. В собственности. Все коммуникации рядом. Район коттеджной застройки. Цена 1100 тыс. руб. Тел. 8-909-702-29-89.

■ **Земельный участок**, 10 соток, г. Сысерть, ул. Зеленая, газ, эл-во. Цена 2, 1 млн. руб. Тел. 8-909-024-54-37.

■ **Садовый участок**, 10 соток, есть баня, жилой вагончик, собственник, без посредников. Тел. 8-922-149-93-92.

■ **Садовый участок** в к/с «Урал», д. Токарево, 7,29 соток, на участке сосны, перспектива под строительство, в 1 км. от к/с проходит речка, рядом с к/с автобусная остановка. Собственность. Тел. 8-961-776-33-93.

■ **Садовый участок №73** в СНТ «Росинка-3», с. Кашино. Обращаться: с.Кашино, ул. Новая 1, кв.4. тел.8-961-768-40-76.

■ **Сад** в к/с «Надежда», участок № 40. тел. 8-909-004-15-64.

■ **Садовый участок** 6 соток в к/с «Гидромашевец», г. Сысерть, на участке 2-этажный недостроенный дом, эл-во, хорошая дорога. Тел. 8-961-776-33-93.

■ **Земельный участок**, кол. сад. «Родниковский», 20 соток земли, эл-во, вода, хорошее место под строительство. Тел. 8-950-652-47-76.

■ **Земельный участок**, г. Сысерть, 8 соток, с домиком в к/с «Зеленый уголок». Тел. 8-909-700-79-56.

■ **Участок** в к/с «Росинка», с. Кашино, 8 соток, на участке 2-этажный дом. Тел. 8-909-700-79-56.

■ **Садовый участок** в к/с «Ключи», 6 соток, на участке скважина, эл-во. Тел. 8-909-700-79-56.

■ **Садовый участок**, г. Сысерть, 10 соток, новый дом, баня, скважина, эл-во, выход в лес. Цена 850.000 руб. Тел. 8-912-63-92-708.

■ **Садовый участок**, к/с «Гудок-2», дом площадью 25 кв.м., эл-во, колодец, в лесном массиве. Цена 600.000 руб. Тел. 8-912-611-95-10.

■ **Садовый участок**, к/с «Энергетик», 7 соток земли, летний домик, солнечное место, в окружении леса, хорошая дорога. Цена 450.000 руб. Тел. 8-912-63-92-708.

■ **Садовый участок**, 5 соток в к/с «Росинка», Сысерть. Собственник. Тел. 8-904-388-88-02.

■ **Садовый участок** в к/с «Солнечный», земли 7 соток, свет, вода. Документы готовы. Тел. 6-13-18.

Куплю

• ТРЕБУЮТСЯ • ТРЕБУЮТСЯ • ТРЕБУЮТСЯ •

**Закрытое акционерное общество
«Завод «Уралэлектродеталь»**Россия, Свердловская обл., Сысертский р-н,
п. Бобровский, пер. Малышева, 11**Предприятию на постоянную работу
требуются**

- Операторы ЧПУ
- Наладчики станков с ЧПУ
- Грузчики
- Электрослесарь: 3-4- разряд, 2 и выше группа допуска по электробезопасности, опыт работы.

- Водитель автопогрузчика: опыт работы
- Фрезеровщики: опыт работы, оплата сдельная.

Доставка служебным транспортом
из г. Сысерть, пос. Двуреченск, пос. Бобровский.
Работа в пос. Бобровском Сысертского р-на.
Служба персонала: тел. (343) 213- 24- 64

**ООО «Деревообрабатывающий
комбинат «Сильван»**Россия, Свердловская обл., Сысертский р-н,
п. Бобровский, пер. Чернавских, 1**Предприятию СРОЧНО на работу требуются**

- ПЛОТНИКИ
- ОПЕРАТОРЫ ЛЕСОПИЛЬНОЙ УСТАНОВКИ
- ПОДСОБНЫЕ РАБОЧИЕ, ГРУЗЧИКИ
- ЭЛЕКТРОСЛЕСАРЬ: 3-4 разряд, 2 и выше группа допуска по электробезопасности, опыт работы
- СВАРЩИК

Доставка служебным транспортом
из г. Сысерть, пос. Двуреченск, пос. Бобровский.
Работа в пос. Бобровском Сысертского р-на.

Служба персонала: тел. (343) 213-24- 64

**Производственному
предприятию
«ПИЛЕН»**

требуются:
- МАСТЕР ЦЕХА;
- ШВЕИ;
- СБОРЩИЦЫ;
- ГРУЗЧИКИ;
- РАСКРОЙЩИКИ.
Район работы –
п. Октябрьский.
З/п выплачивается
стабильно, своевременно.
Возможна доставка.
Тел. 8-922-116-20-79
217-05-99, 216-00-68

**ГОУ НПО СО
«Сысертское
профессиональное
училище «Кадет»
ТРЕБУЮТСЯ
ПРЕПОДАВАТЕЛЬ
ОБЖ,
СЕКРЕТАРЬ-
МАШИНИСТКА.**

ОБРАЩАТЬСЯ:
г. Сысерть,
ул. Механизаторов, 5.
Тел. 6-45-69, 6-45-92.

**ТРЕБУЕТСЯ
ДВОРНИК.**Оплата 9100 руб.
(полный соц. пакет)

Обращаться:
п. Б. Исток, ул. Победы, 2,
территория ККЗ,
тел. 310-39-71.

ТРЕБУЮТСЯ:**БРИГАДЫ БЕТОНЩИКОВ,
АРМАТУРЩИКИ, СВАРЩИКИ,
ЭЛЕКТРОМОНТЕРЫ,
КАМЕНЩИКИ**

на строящиеся объекты в г. Екатеринбург.

Сменный график работы:

четыре через четыре по 11 часов.

ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА ДОСТОЙНАЯ. ЖИЛЬЕМ ОБЕСПЕЧИМ.

Общество с ограниченной ответственностью «Моно-2»

Факт. адрес: 620041, г. Екатеринбург, пер. Асбестовский, 2/3.
тел. (343)216-31-84, 216-31-85, 216-31-83, 8-922-13-555-64.**ПРЕДПРИЯТИЕ
ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ
по совместительству
ГЛ. БУХГАЛТЕРА.**

Объем работы небольшой.
Офис
в центре Сысерти.
Тел. 342-62-29.

ТРЕБУЕТСЯ ДРОБИЛЬЩИК.

Тел. 8-912-613-03-01.

Сейф-двериот 13 тыс. руб.
(не Китай),
спецзаказные.**Пластиковые
окна «LG»**(доставка, установка,
широкий спектр
отделочных работ).Тел. (34374)7-35-57,
8-912-605-44-44.**ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ**(газель,
цельнометаллическая).Тел. 8-912-605-44-44,
8-909-703-41-80,
8(34374)7-35-57.**МОНТАЖ**

систем отопления,
водоснабжения,
канализации,
оборудование скважин,
бетонные работы.
Тел. 8-963-042-99-24.

**Медицинский салон
ОКАЗЫВАЕТ
КОНСУЛЬТАЦИИ
АРИТМОЛОГА,
НЕВРОПАТОЛОГА,
УРОЛОГА.**

ПРОВОДИТСЯ
ЛЕЧЕБНЫЙ МАССАЖ.
ИРТ. Блокирование
алкогольной зависимости,
табакокурения
и от лишнего веса.
Тел. 6-76-61, 8-961-776-27-64.
Лицензия №57, от 20 января 2008 года.

Городской центр досуга приглашает:

1 сентября в 12-00
театрализованное
представление
для школьников

«ШКОЛЬНАЯ ПОРА»

ВХОД СВОБОДНЫЙ

**Предприятие
СДАСТ В АРЕНДУ
помещение**

по адресу: г. Сысерть,
ул. Коммуны,
площадь 36 кв. м.,
тел. 8-922-298-10-74.

**СПУТНИКОВЫЕ
АНТЕННЫ
ЦИФРОВОЕ TV.**

ПРОДАЖА, УСТАНОВКА.
ГАРАНТИЯ.
Тел. 8-922-226-00-51
8-906-800-80-45

ООО «Атлас»

(г. Самара)
ПРОВОДИТ
ПРОДАЖУ
ПАЛЬТО
И КУРТОК

в кредит
29 августа
с 9.00 до 18.00 в ГЦД
Первый взнос – 1000 руб.
При себе иметь паспорт.

ПРОДАМ

газозолотки,
шлакоблоки,
твинблоки,
тротуарную плитку,
кирпич.

Тел. 8(3439)27-94-23,
8-922-298-92-75,
8-922-119-19-90.
E-mail: gbi-trade@bk.ru
Сайт:
www.gbi-trade.info-torg.ru

Сысертский городской центр досуга

с 25 августа по 7 сентября

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР В ТВОРЧЕСКИЕ КОЛЛЕКТИВЫ:

- Студия оригинального жанра «Мечта» - девочки 7-12 лет, руководитель Агманских Анжела Викторовна;
- Студия бального танца «Ника» - дети с 9-12 лет, руководитель Сайтхуджин Сабур Фаритович;
- Танцевальный коллектив «Шик» - дети с 7-16 лет, руководитель Банных Динара Маратовна;
- Молодёжный клуб «Поколение» - с 14 лет, руководитель Николаева Татьяна Юрьевна;
- Студия современного танца «Квинс» - молодые люди и девушки с 14-22 лет, руководитель Одношвина Евгения Евгеньевна.
- Детская и юношеская студия свободного танца и кавказской йоги «Эвелина» - дети с 9-18 лет, руководитель Андриянова Елена;
- Студия «Формула фитнеса» - девушки и женщины

с 18 лет, руководитель Мажарова Анастасия;

- Мастерская тела «Мирам» - девушки и женщины с 18 лет, руководитель Андриянова Елена;
- Театр моды «Моделина» - дети 6-18 лет, руководитель Тимофеева Ольга Александровна, хореограф Чу-мак Александра.
- Театр песни «Овация», руководитель Бутусова

Екатерина Викторовна:
младшая вокальная группа - с 5 лет (прослушивание),
средняя хореографическая группа - с 10-11 лет,
страшая хореографическая группа - с 14 лет.
Ждём всех желающих с нетерпением!!!

Запись в кабинете №18, 2 этаж ГЦД -
Одношвина Евгения Евгеньевна.

Дополнительная информация
по организационному собранию по тел. 6-05-39.

Редактор И. Летемина.

■ УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ: АНО "Редакция районной газеты "Маяк".
■ АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 624020 г. Сысерть, ул. К.Либкнехта, 40.
■ ДНИ ВЫХОДА ГАЗЕТЫ: вторник, четверг.
■ E-mail: anomajak@mail.ru
■ Наш сайт: www.34374.ru
■ "Маяк" может публиковать материалы, не разделяя позиции авторов.
■ За содержание рекламных материалов ответственность несут рекламодатели. Все рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - обязательному лицензированию
■ Отпечатано в Березовской типографии ГУП СО "Монетный шебеночный завод", 623700, Свердловская обл., г. Березовский, ул. Красных Героев, 40. Тел.: (34369)4-89-11.
■ ТИРАЖ 2320 Подписано в печать 25 августа по графику 18.00, фактически 18.00. Заказ

ЗВОНИТЕ НАМ:

РЕДАКТОР 6-85-74

ВЕРСТКА, ДИЗАЙН 6-90-72

ОТДЕЛ ЭКОНОМИКИ 6-85-56

ОТДЕЛ ПИСЕМ 6-85-56

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ, БУХГАЛТЕР 6-86-42

■ По вопросам доставки обращаться
в Сысертский цех Екатеринбургского
почтамта. Тел. 6-86-82.

■ Газета "Маяк" перерегистрирована 03.03.06 г.
Управлением Федеральной службы по надзору
за соблюдением законодательства
в сфере массовых коммуникаций
и охране культурного наследия
по Уральскому федеральному округу. ПИ №ФС11-0609
■ ИНДЕКС 53858.
■ Компьютерный набор и верстка выполнены
в редакции газеты "Маяк".
■ Выпуск издания осуществлен
при финансовой поддержке Федерального агентства
по печати и массовым коммуникациям
■ Цена свободная